
 
 

 
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde i FSRS d. 21. oktober 2024 
 
Til stede: 
Susse Skalsted Rasmussen, Louise Lessèl Bendtsen, Malene Kildemand, Ditte Thiim og Charlotte 
Kyed 
Fraværende: Linda Eggen 
 
 
1. Velkommen til Ditte 
Vi byder Ditte hjertelig velkommen i bestyrelsen, og hun introduceres overordnet til arbejdet i 
FSRS. 
 
 
2. Nyheder, post og henvendelser til bestyrelsen v/ Charlotte 
 
Post: 
2.10.2024: DSR: Ansøgning om nyt fagligt selskabi DSR: Fagligt Selskab for Familiesygepleje 
 
3.10.2024: DASYS: Indkaldelse af forslag til medlemmer af DASYS Forskningsråd 
 
3.10.2024: DSR: Opfølgning fra kvartalsmøder med FS/DASYS/DSR 
 
3.10.2024: DASYS: Opstillingsliste til DASYS Repræsentantskab 
 
 
3. Økonomi og medlemmer v/ Ditte via Lone 
Medlemmer FSRS: 131 
Indestående på konto d.d.: 241.278,72 kr. 
 
 
4. ReumaDebat - deadline? v/ Louise 
Der er, som udgangspunkt, deadline d. 1/11-24. Vi er dog enige om, at den kan udskydes 
nogle uger, hvis der er behov herfor. 
Charlotte kan evt. supplere forordet, som Linda er i gang med, da vi plejer at deles om denne 
tjans. 
 
 
5. Hjemmesiden, Instagram og Facebook v/ Susse 



Der er lagt powerpoints fra Landskonferencens oplægsholdere på hjemmesiden. 
 
 
6. Behandle ansøgninger om økonomisk støtte 
Der er ingen ansøgninger at behandle. 
 
                          
7. Konstituering af bestyrelsen 
Bestyrelsen har konstitueret sig således: 
Malene Kildemand: Formand 
Ditte Thiim: Kasserer 
Susse Skalsted Rasmussen: Webmanager 
Linda Eggen: Redaktør 
Louise Lessèl Bendtsen: Medredaktør 
 
 
8. Evaluering af Landskonferencen 
Der har været en rigtig god svarprocent - nærmest 100 %. 
 
Overordnede vurderinger (fra 0 til 10): 
Indhold i Landskonferencen er brugbart: 10 
Jeg vil anbefale andre at deltage i Landskonferencen: 10 
Alt i alt er jeg godt tilfreds med Landskonferencen: 10 
 
Vi har desuden fået mange skriftlige tilbagemeldinger, som vi skal have kigget igennem. 
 
Det var første gang der skulle evalueres via survey-xact.dk på telefonen, og det ser ud til at 
deltagerne har taget godt imod dette. Til næste landskonference vil vi dog lave skemaer til hver 
enkelt dag, så man ikke skal igennem det hele på en gang til sidst. 
 
Vi har modtaget en mail fra en deltager på konferencen, Lise Bøyesen, som foreslår, at vi korter 
Landskonferencen ned til 2 dage. Dette mest pga en formodet økonomisk stramning fra ledelserne 
til sådanne arrangementer fremadrettet. 
Vi har en snak herom, og er overvejende stemt herfor. Vi afventer dog med en endelig beslutning 
til næste bestyrelsesmøde. 
 
 
9. Hvem er tilmeldt FS konferencen d. 28. november? 
Malene og Charlotte er tilmeldt. 
Malene er desuden tilmeldt DASYS repræsentantskabsmøde efterfølgende. 
 
 
10. Evaluering af EULAR deltagelse - samt hvem skal deltage næste år 
Selve deltagelsen evalueredes ved bestyrelsesmødet d. 18. juni. 
Vi havde i år fravalgt, at programlægge nyt fra EULAR ved de deltagende medlemmer på 
Landskonferencen. 
I stedet var der lavet små "samtalekort" til vores stand. Desværre var der ikke den store interesse 



for dem, og de medførte kun ganske få snakke. 
Malene foreslår, at vi i stedet laver en poster med udvalgte "hotte" emner fra EULAR 2025. 
Ditte og Charlotte er interesserede i at detage i EULAR 2025 i Barcelona. Linda ønsker ikke at 
deltage. 
Vi kan overveje om vi skal 2 eller 3 afsted. Tager dette op på næste bestyrelsesmøde. 
 
 
11. Evt. 
 
 
12. Næste møde 
Afholdes d. 3. december 2024 kl. 10 - 15 på Hotel Plaza, Odense 
 
Linda kan allerede nu sige, at hun desværre ikke kan deltage. Vi kan desværre ikke flytte mødet. 
 
 
 
 
 
 
Referent 
Charlotte Kyed 
 


